
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU 

Ata da 03^ Sessão Ordinária do 01° 
Periodo Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 
realizada às 09h 1 5min do dia 11 de 
fevereiro de 2025. 

As nove e quinze minutos do dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no edificio da Câmara 

Municipal. na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores para realizarem a terceira Sessão 

Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do 
Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento Presidente; Thiago 

Guimar�es Silva - Primeiro-Secretário; Dayson da Silva Lima; Edeleide Velames da Silva 
Guimar�es; José Velames da Silva. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. No Expediente: foi dispensada a leitura da ata da 02" Sessão Ordinária do 01° 
Periodo Legislativo e da 02° Sessão Extraordinária do 01° Período Legislativo, bem como foi lido o 

Oficio n. 0349/2025 do Sintese, o qual solicita a retirada de pauta do Projeto de Lei n. 005/2025. No 

mais, o Presidente convidou o Vereador José Velames da Silva para compor à Mesa como Vice 

Presidente Interino. Aberto o Pequeno Expediente: não houve pronunciamento. Aberto o Grande 

Expediente: o Vereador José Velames da Silva cumprimentou a todos; agradeceu por mais um dia 
ao lado de seus colegas vereadores; pediu para que todos cuidem de suas saúdes, especialmente 

observando os lugares com focos do mosquito da dengue, sendo a prevenção especial; parabenizou o 
trabalho da Vigilância Sanitária e os servidores lotados na Secretaria de Saúde. A Vereadora 

Edeleide Velames da Silva Guimarães cumprimentou a todos; solicitou cópia das atas das sessões 
deste ano; agradeceu ao Deputado Jeferson Andrade, Pres. da Assembleia Legislativa do Estado, 

pelo convite para sua confraternização; também agradeceu a companhia do Prefeito, da Primeira 

Dama, da Vereadora Nilza e o esposo "Caquinho", bem como de seu esposo: que apesar de Jeferson 

Andrade ser um Deputado bom, as pessoas de nossa cidade critica-o, mas dará a resposta na hora 

certa; ainda agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Educação pelo Projeto Busca Ativa, o qual 

busca a realização de matrículas de alunos, principalmente nos povoados, e no último sábado houve 
um evento na cidade:; destacou que nesse evento também havia aferição de pressão, vacinação e teste 

glicêmico; disse que o Prefeito Jal Construções está sendo criticado em vídeos, mas a resposta ele 

deu nas urnas e é fácil criticar uma gestão com um mês e poucos dias: ressaltou que, apesar das 
dificuldades, o Prefeito e a equipe que ele formou vem fazendo um bom trabalho e assim vai 
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continuar; destacou a necessidade de tomar medidas preventivas contra a dengue, que enquanto 

sociedade temos que fazer a nossa parte assim como o Poder Público está fazendo; citou que em 

Sergipe ja foi notificada uma morte. que a dengue hemorrágica é grave; por fim, agradeceu e desejou 
uma ótima semana a todos. Na ordem do dia: não houve matéria. Nada mais havendo, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que vai 
assinada por todos os Vereadores. 

Jackson dós Santos Nascimento 
Presidente da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

José Velames da Silva 
Vice-Presidente Interino da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Thiago Guimar�es Silva 
Primeiro-Sec. da C§m. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Edeleide Velames da Silva Guimarães 
Vereadora 

Dayson da Silva Lima 
Vereador 
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